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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  22/2018 

Τετάρτη 23 Μαΐου 2018,   13:10  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

182 1.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2018. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται 
η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων 
Οικονομικών, Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & 
Οχημάτων. 

183 2.  Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2018. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται 
η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των αντίστοιχων 
πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

184 3.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας «Δαπάνες 
διαχείρισης αδέσποτων ζώων (2018)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)  υιοθετείται το 
πρακτικό της επιτροπής και απορρίπτεται η προσφορά του 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΜΑΚΡΗ και εγκρίνεται η συμμετοχή του ΣΩΤΗΡΙΟΥ 
ΜΠΑΞΕΒΑΝΑΚΗ. 

185 4.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού για την «Ασφάλιση μεταφορικών μέσων έτους 
2018». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΑΦΟΙ ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ Α.Ε.», 
με προσφορά 22.996,00 €, με ΦΠΑ. 

186 5.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας για το έργο «Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν 
από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

187 6.  Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων και σύνταξη 
διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την 
«Μίσθωση αυτοκινήτων και μηχανημάτων 2018». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνονται η μελέτη προϋπολογισμού 74.363,00 €, με 
ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

22 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Γυφτέας Ηλίας 

2. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Νιάρχος Αναστάσιος 

3. Φάβας Γεώργιος 8. Φαββατάς Δημήτριος 

4. Μπουζιάνης Παύλος 9. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

5. Αδαμόπουλος Ιωάννης  
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

188 7.  Συνέχιση υποτροφιών και χορήγηση νέων, για το 
ακαδημαϊκό έτος 2017 – 2018, από το κληροδότημα 
«ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η 
συνέχιση επτά (7) υποτροφιών και η χορήγηση δύο (2) νέων, σύμφωνα 
με τα πρακτικά της αρμόδιας επιτροπής και τις εισηγήσεις του Τμήματος 
Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

189 8.  Έγκριση Απόφασης Δημάρχου για άσκηση ένδικου 
βοηθήματος. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. πρωτ. 11 ΑΕΠ/16-5-2018 
Απόφαση Δημάρχου με την οποία αποφασίστηκε η άσκηση αίτησης 
ανάκλησης της από 10-11-2017 προσωρινής διαταγής της κ. Δικαστή του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας επί υπόθεσης Τσιλιβαράκου 
Αντωνίου, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

190 9.  Άσκηση ή μη ένδικου βοηθήματος – ένδικου μέσου. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ και ΚΑΤΑ ο κ. 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)) εγκρίνεται η άσκηση: 

- έφεσης κατά της υπ’ αριθμ. 361/2017 απόφασης του Μονομελούς 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας, με την οποία υποχρεώθηκε ο 
Δήμος Καλαμάτας να καταβάλλει στον κ. Μπελόγιαννη Μιχαήλ το 
ποσό των 9.592,95 € ως αποζημίωση για ζημία που υπέστη το 
αυτοκίνητό του κατά την εκτέλεση εργασιών επί δημοτικής οδού 

- αγωγής εξ αναγωγής κατά της ΔΕΥΑΚ, με την οποία να ζητά να 
υποχρεωθεί η ΔΕΥΑΚ, ως κυρία του έργου, να καταβάλλει την ως άνω 
αποζημίωση,  

σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

Καλαμάτα  29 Μαΐου 2018   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


